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     Dominic Bruynseels, preşedintele Băncii Comerciale Române (BCR),
urmează să fie înlocuit din funcţia de conducere a instituţiei de credit cu
Tomas Spurny, actualul director general al CIB Bank Ungaria, parte a
grupului italian Intesa Sanpaolo, potrivit unuor surse bancare citate de
Mediafax.

     Cotidianul "BURSA" a anunţat în premieră, încă din luna decembrie a
anului trecut, că domnul Bruynseels urmează să fie înlocuit. În plus,
surse bancare au declarat, la acea dată, pentru ziarul "BURSA", că pe
"lista scurtă" a potenţialilor preşedinţi executivi ai BCR ar figura pe lângă
expaţi şi un vicepreşedinte al unei bănci aus-triece, dar şi Sebastian
Vlădescu, fost ministru de finanţe, care ulterior ne-a precizat că nu
doreşte funcţia de preşedinte al BCR.

     Andreas Treichl, directorul executiv al Erste Group, urmează să vină,
săptămâna aceasta la Bucureşti, ca să anunţe numirea noului CEO al
BCR, potrivit Mediafax.

     Reprezentanţii departamentului de comunicare al Erste Group ne-au declarat că nu comentează zvonurile apărute în
piaţă.

     Tomas Spurny, potenţialul înlocuitor al lui Dominic Bruynseels, în vârstă de 46 de ani, are dublă naţionalitate, cehă şi
americană.

     Domnia sa şi-a început cariera în banking la Manufacturers Hanover Trust (New York) şi a lucrat ulterior la European
American Bank (New York). Între 1994 şi 1999, Tomas Spurny a activat ca asociat la McKinsey & Company Inc (firmă
de consultanţă care se ocupă şi de Raiffeisen Bank), cu atribuţii pe consultanţă pe servicii financiare pentru clienţii din
întreaga lume, după care a intrat în sistemul bancar din Cehia.

     Tomas Spurny s-a ocupat de restructurarea şi privatizarea celei de-a doua bănci ca mărime din Cehia, preluată de
Societe Generale.

     Domnia sa a fost, timp de cinci ani de zile, preşedinte executiv al Vseobecna Uverova Banka, subsidiara Intesa din
Slovacia. În 2007, Tomas Spunry a fost numit director general şi preşedinte al consiliului director al PPF Cehia, iar din
martie 2009 se află la conducerea CIB Bank Ungaria.

     Consiliul de Supraveghere al Erste Group Bank AG a operat, în 2011, câteva schimbări care privesc atât holdingul,
cât şi filialele din România şi Ungaria. Astfel, Oana Petrescu urmează să renunţe de la 31 martie anul acesta, la funcţia
de membru al Comitetului Executiv al BCR, responsabil pentru segmentul retail, postul urmând să fie ocupat de Martin
Skopek, care este, în prezent, membru al Comitetului Executiv al Erste Group, responsabil pentru segmentul retail.

     La momentul anunţării  deciziei, Andreas Treichl a precizat că prin această mutare grupul se asigură că activitatea de
retail la BCR va continua "să progreseze lin", iar banca va beneficia "din plin", în momentul în care se la relansa
consumul privat.

     Grupul BCR a trecut pe pierdere în trimestrul al treilea din 2011, cu un rezultat negativ de 90,5 milioane lei (circa 21
milioane euro), după ce, în perioada similară din 2010, a raportat un câştig net de 6 milioane lei. Profitul la sfârşitul
primelor nouă luni ale anului trecut a scăzut de peste şapte ori, la 67,6 milioane lei.

     Formarea creditelor neperformante s-a accelerat în trimestrul trei din 2011, astfel că soldul la nivelul grupului, după
primele nouă luni reprezenta 20,8% din portofoliul total de credite, segmentul de corporate fiind principalul contributor la
volumele nou-generate.

         Provizioanele nete pentru credite şi avansuri acordate clienţilor au fost, în perioada analizată, de 1,61 miliarde lei
(382,5 milioane euro). 
ELENA VOINEA
19.01.2012
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      Treichl: Era creditării fără restricţii pentru state s-a încheiat, a venit vremea socotelilor

         Era creditării nerestricţionate pentru state şi municipalităţi s-a încheiat, iar acum a venit vremea socotelilor după
probleme create începând de acum 30 de ani, a declarat directorul general al Erste Bank, Andreas Treichl (foto), citat
de Bloomberg, anunţă Mediafax.

          Ţările din Europa Centrală şi de Est sunt într-o poziţie mai bună să depăşească actuala criză din zona euro,
"întrucât în realitate sistemul financiar din regiune este destul de sănătos", a spus Treichl, miercuri, la Praga.

          Problemele economice şi politice ale Ungariei au un impact "negativ asupra regiunii", însă autorităţile de la
Budapesta pot redobândi încrederea investitorilor în circa un an dacă fac schimbări, inclusiv o înţelegere cu Fondul
Monetar Internaţional, a spus el.

          În Grecia, iniţiativele private de a rezolva criza datoriilor ţării "vor avea probabil nevoie de foarte mult noroc", a
adăugat directorul Erste.

         Retrogradarea Austriei de către S&P ar putea determina o decizie similară în cazul grupului Erste, însă efectul
asupra grupului financiar ar fi redus. Erste va ajunge la o rată de adecvare a capitalului de 9% până în iunie, dacă nu
se întâmplă ceva care să împiedice acest proces, a afirmat Treichl.

     Grupul Erste este prezent în România intermediul grupului BCR, care include BCR, BCR Banca pentru Locuinţe,
good.bee Service, BCR Pensii, BCR Leasing, BCR Asset Management, BCR Securities şi BCR Chişinău.

      

      Erste Group va ajunge la un indicator de capital core Tier-1 de 9% în al doilea trimestru

     Grupul bancar austriac Erste Group Bank AG, proprietarul BCR, va ajunge la un indicator de capital core Tier-1 de
9% în al doilea trimestru, în condiţiile în care perspectivele pentru afaceri în Europa Centrală sunt foarte bune în acest
an, a declarat miercuri, la Praga, directorul general al Erste Bank, Andreas Treichl, transmite Dow Jones, citat de
Agerpres.

     Potrivit lui Treichl, la finele celui de-al treilea trimestru al anului trecut Erste Group avea un indicator de capital de
8,4%, urmând să ajungă la nivelul cerut de 9% în mare parte prin reţinerea câştigurilor. Andreas Treichl a recunoscut
că decizia recentă a Standard & Poor's de a retrograda Austria ar putea declanşa o decizie similară pentru Erste, însă
a adăugat că măsura va avea un efect limitat asupra băncii.

     Luna trecută, Autoritatea Bancară Europeană a cerut băncilor europene să-şi consolideze capitalul pentru a putea
face faţă mai bine la pierderile care ar putea apărea de pe urma obligaţiunilor guvernamentale. Până la finele lunii
iunie 2012, principalele bănci europene trebuie să ajungă la un indicator de capital core Tier-1 de 9%.

     De asemenea, Andreas Treichl a estimat că actuala criză a datoriilor va afecta în principal ţările din zona euro în
timp ce ţările din Europa Centrală şi de Est se vor descurca mult mai bine deoarece, a declarat el, "în realitate,
sistemul financiar din regiune este destul de sănătos". În opinia lui Triechl, fundamentele economice în Europa
Centrală rămân solide graţie unor costuri mai mici cu mână de lucru şi unor nivele de productivitate mai mari decât în
Europa Occidentală. Principalul risc la adresa economiilor regionale sunt politicile de genul majorări de taxe pentru
companiile străine, politici care descurajează investiţiile. (A.G.) 
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